ACTIVIDAD INTERACTIVA: Completa el acréstico.

. Elemento natural que es utilizado por el hombre convirtiéndolo en un..

2. Es el resultado de la interaccion entre las caracteristicas naturales de un
territorio y la sociedad que lo habita y aprovecha.

3. 7. La sociedad transforma los recursos mediante el ...(7)... y la ...(3)... para
obtener de ellos el producto que se requiere.

4. Estan en continua interaccion la .......... y la poblacién que integran un
ambiente.

5. Se renuevan en forma continua, pero pueden agotarse si no se utilizan con
precaucion.

6.Son considerados perpetuos o inagotables.

8. Para proteger zonas o areas muy modificadas por el hombre, los paises
crearon ..... nacionales.

Completar con letra mayuscula
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